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(AS i) ddasill ipdl Sy s x)
tan el led ey BN ANS -3

tan0 =310 sac il G el

cos0
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G ) sadl (il sSae ol ) il slae o Al JIsa D ) ddlaayl
;A5

1 1 1
cosec=—— , SeC=—— , cot=——
sSin0 cos0 tan©

- dala Adaadl
e Jariad Lild _Sids et 8 J) oS A0 J) pall Wil o aie
pdstis x el Aasl

y=cosX, y=sinX, y=tanXx, .......... etc.
: Afilial) J1 gl Gal 53
Sine function + cuad) dla
y=asinx, sin : X — sinx

0 el e Y dysl 5l x el e i hge

p (cos X, sin x) Laa A< jaial) ddadill culiflas) Tt

gaball Aoy Jsd o sy x Al 3 s Jiay gaball Slaay) of Gl
y=sinx Alall L al @l e doass x L)) it ey

X |-2p|-3/2|-p|-0/2| 0 | P/2|p | /2|2

sinx | 0 1 0 -1 0 1 0 -1 0
3
y=sinx
:
|
| > X
xR _# 9 = 37w Fw
2 . :

Domain: —oo << X << o
Range: —-1=y=1
Perind: 2

AR R\ S ES E g (RPN PN VPR P EVEN BT F DRURTEN U I |

O Aied panBayg i cua oY [, 4] Adleal) 3l g4 Al g2 -2
-1 ¢ +1

= == um@supﬂuﬁ).\s\)
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sinE:+1, sin0=0, sin:%O:sinE:l
2 6 2
x:g, __gn ladie o cualldad 8
sinﬂ:—sinzz—l
2 2

sin(2n+x)=sinxé§$u-gi:\,uja Al caall A1 23
s dale 3y garg e 2 W50 IS ) Kh sl o 2
sin(x+2nw) =sinx, n=0,z1,+2,..........

© Y (5a) 33 5350 capal) A2 4

—1<sinx<+1 )
» saclall gaan LW 4o 8 lla cuall Al 25
F(-x)=-f(X) g
sin (- X) = - sin x P RCINY
sin(—30):—sin30=—% : i

Lalal cad A 27
Cosine function : aball) Gua U K p—_—
y = COS X COS : X — COS X

y= cosx Alall 4dull sl sl e Jeasi 348 jaiall 4dasill

X |-201-3/2| -p |-P/2| 0 | P/2| p |3/2]| 2p

COS X 1 0 -1 0 1 0 -1 0 1

Domain: —oo =< X << oo
Range: — 1l =y= 1
Period- D
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8 & cos Al Jlae () (s Atiall x af areal 48 e Al -]
[- 1, +1] 5 yiall ga Adlal)l s2a -2
+ L (38a) 33 gana Ala alaill s 412 -3
-1<cosx<+1
X=0, 27, 47, ... Ladie & Alall 4.8 S|
cos0=1, cosBO:COSE:ﬁ, cosE:i, cosE:O, cosg—n:O, .......
4 2 2 2

cLadie o Alall s J8l

X=m, 3w, 5=,

sint=-1

- oY A0 Al Alail) s Al 4
COS X = €0S (1 + X) = C0S (2n7 + X)

........... Gy 2n =l Jshs
oY Ay Al aladll s Alla -5
Cos (- X) = cos x

s SR Az

y =tan X tan : X = tanx

™

Q\L_\:\;

ala G@A Cos, sin U...\.\S\JM UA\P (e tan PRIRN| UA\P é\sﬁﬁ:\ L\.\S.g

ccosx=0 Ldic lacls x b arenl dd j2a

|
=M
.
]
-
m——
i
ol
RE
“

Domain: x == + 2= S

Range:
Period:
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2

¢ lim _tanx=—o Cua g dadl) (e o i Ladie

X—>+—
2

;Mi@bbﬁym o ANl sae -2
—o<y<too (@ _g<x<+g et LY

tan (X + ) = tan x U‘X(Jass) =y Sedan a3

1 - - -
= secx= —— :Secant function al) adla (2
y COS X o (

y\;J

y=cscXx= 9% :cosecant function alaill adild 4lla (o

Y — CSC x

TFT1

Domain: x #+ 0O, X7, =25, - -
Range: Yy = —l1landy =1
Period: 29
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y= cotx= ta% :cosecant function alaill JB dlla (

T «

Domain: x s 0O, 77, =24, . .
Range: —oo << Yy << oo
Period: T

335050 J 50 Candtan x,5ec X, Cot X, cse X JIsall of oS
O Bas sl 3,00 e a&i p(x,y) Adasill o sl cos X, Sin X - oallall iy e (e
Sl ex2+ y2 =1 A8l Gias

2x+sin®x=1 (1)

CcOS
s o i Al 238 (e
X 2)

cot? x+ 1= ¢sc? X (3)

tan? x+ 1= sec?

ol i) Sy SIS

Cos(X= y)= COS X.COS y msin x.sin'y 4
sin(x+ y)= sinx.cos y+ cosx.siny (5)
ants ) ey g
C0S2X= C0s? X- sin?x=1- 2sin®x= 2cos®x- 1 (7)
sin2x = 2.Sin X.COS X (8)
COSX+ COSY = 2c0s X Yoo X~ Y (9)

2 2



27

sinx+ siny= 2sin X; ycosx'zy (10)
sinx- siny= Zcosxz Y sin x-2y (11)
COSX- COSY= - 2sin Xzysinxzy (12)

Inverse Trigonometric Functions —: 4ssSal) 488l J) gal
byl (Al Y aae Lt S5 Leal (6 4y 5 90 I g Al JIsall () o Laa alas
el 55 O Y Ll LSl JIgall Ja g i e 4l alai g | dpalad J)go a8 Nl

Caal Al oS S alail) aaad s Lalid
y=sin tx cdsasal) cuadl A1

y ]

f e

N\
|
+ oln

RN
S)
|
3
I =}
3
|<
3
=Y
[
SIE
== Y

Y= CoS 1X Apusal | aladll o Al

.

3

|

o -
Al

[
3
o
= 7

il 4
|
'_I'O
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duuSall Jlal) dd)a

tan” 1 x

y:

YA

Gt Y

Bl —————

[N (S I ——

_w_o_ e —

tan” 1 x

y:

tanx,- p/2< x<p/2 ;

y:

) adaldl) 4l

dpusal

sec” 1x

Ty =

\e "\éh@“\é (1

csc 1x 4

y:

—_———————Tt——_————

k|

| akaill 3B 413

-
ra

cot™ 1x

y:
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1

cot” 1 x

y:

cotx,0< X< p;

y:



30

(4-1) Gl

REIRREr ) E - I A PO U IPC G CR R R DAY

@ f (xX)= xcosx : (2)f (X)=1+sinx

lgiaels 3l Jlsall 3las e
@ f(x)=1/@+sinx) ; (2) f (x) = sin/x
(g =@~ 2cosx) ; (4) f (x) = +/sinx

(5)g(x) = secx/~/2- x
@) f (x)= sin” 1(3x+1) : (2) f (x)= 1+ sinx
f0g tosa sS4V Jsall ge e

. (3) F ()= sin(vx)

tant
1+ tant

@) H(t)= Jcost ; (2) G(t)=

.fogoh bjmgz\-,ﬁ;‘i\H(x): sec4(\/§) A e e

S fgh dsad e NS o adds F(x)= cos?(x+ 9) of pa—a |

.F=fogoh

[\
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. Zgas\ A Jleal) 1

a3l 3l alaill g A1 e b 5 3am0a )50 Gy (1S A ) sl alasi

Hyperbolic functions

catenary AuslSIL dpuvigl) s Al N clanlaill 8 s = Al 5 Hyperbolic cosine
Saint Louis Gateway (5] Ol e (s 58 A1l 03] Ay jlanall cilindaill Mg &l (4a
4-“\5;")—“\2” saadiall LY ol Arch, Missouri

Al J15al) 53 Aansi a5 Ll 525 Al Lell 505 J1sall o3 e it i yais
U 5ol A sliie lpansa 3305 g ATy AR J1 52l 5 J1pall 038 53 (o 4l )
leldlaal g pataadl (Ls ¢ x =sinht, y =cosht <ilS s s sae gl t QLS 1)
cosh?t—sinh?t =1 ¥ x% —y? =1 313} &l e & (sinht,cosht)

YA P(cosh t,sinh 1)

N\

g
S Al el e Ay 3 ) sall Ca e
. eX—e* "+ e
sinhx = ——— : coshX = ———
2 2
tanh x = sinh X , sech x = —~
cosh x cosh x
cothx = —= , csch X = —
tanh x sinh x

(1) coshx+sinhx=e*, coshx—sinhx=e"

DO s
X
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s

(2) cosh?x—sinh?x=1

s el cliUaiall (e dae BUELE] (S 48] a3 OV
(3)  sinh(x=xy)=sinhxcosh y+cosh xsinhy
(4)  cosh(xzy)=coshxcoshyz+sinhxsinhy
(5)  cosh?x—sinh?y=1
(6)  tanh?x+sech®x=1
(7)  1+cosech? x =coth? x

tanh x+ tanh 'y
1 - tanh x-tanhy

(8) tanh(xty) =

(9) sinh2x = 2 sinh x-cosh x

(10) cosh2x = cosh? x + sinh? x

(11 tanh2x= 2ta—rm2x
1+ tanh“ x
- C\L.\SY‘

Vsl Cay i (e Al ) sl ANy (g grill 35k e Al LB adans L)
C oS QA Qi Ao W las] s (o gus g il 5))
sinh x-cosh 'y + cosh x-sinhy =
e-e* elre” efve ef-e”
2 2 2 2
eX+y + eX—y _ e—x+y _ e—x—y . ex+y _ eX—y + e—x+y _ e—x—y

4 4
Xty _ 9p XY Xty _ e—(x+y)

4 2

=sinh (x+Y)
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s Aol 31 O gl (ol 6
¢ Agdall X aaB JSVAS jaa g dliate J1s2 S sinh x, cosh x, tanh x,. .. 430311 J1sal
JI sl odgd Ay juall g A llatll al sa) US| cosech X, coth x J)sall Aeils x =0 laela
(ol g 128 g4aa 55 cosh x Ml S | eX e cllall Lal sa (e LBLESS (S

< A8l
cosh (—x) = % (e +e*)=cosh x
W8 sinhx tanhx 4l

sinh (—x) :%(e_x —e¥) = —%(ex —e ) =—sinh x

sinh(—x) _—sinhx _

tanh (—x) = = =—tanh
(%) cosh(—x)  cosh x X

P AV JWSEY (e L ey 430 31 J) sl gl

§
3 4 ¥y mE
L] = Y
-
x) =" . 2
S 2 ! ¥ =sinh x .
=T
4 } | L} =5—
J 1 t - filx) = 5 | N
- 2 -l

Domain: {— 2o, =)
Range: {— oo, oc) Domain: (— oo, o)
Range: [1, =c)

Domain: {— =, 0) U {0, =2)
Range: (—22.0) U (0, o)

P ——
¥y =tanh x
T . 1 T
T y=cothxy =
- tanh v
1 4
"

Domain: (— s, o)
Fange: (— 1. 1) Domain: (— oo, 00 (0, o)
Range: (— 2o, — 1) U], 2<)
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Inverse hyperbolic functions: 4wsall a1 311 Jlgall .2

s 3 S gresinhx =sinh ™ x5 seall (Ao el ol 3l Cuall (is
JIsall s2a o yats 13Sa 5 arcosh X = COSh L x5y sall (e o uSall (2l 31 Sl

Db S Bl
y=sinh™?x < x=sinhy
y=cosh™tx < x=coshy
y=tanh™x < x=tanhy

Dk e a3l

c A usSaalld s A sinh 0 0 ;A8 dalal Ay Lasinh Al -]

sinh1:01 —[]

Domain: (— oo, oo)
Range: (— oo, oo)

s iy Hle o15 ) s Lgie i o)) Sy
sinh‘lx:ln[x+\/x2+1}, xell
1Ol )

y=sinh™1x Lai
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Cx—sinhveL(eY_aY
L x_5|nhy_§(e —e 7)
o Jani gy A dalaal s @Y —2x—€7Y =0 Ly
ezy—2xey—1:0:>(ey)2—2xey—1=0

ole Juani Lelay @Y 3 Al Aaall (e Ailae e Joaas

ey = 2X4 ¢3X2+4 = x+£\x%+1

leies X—X2+1<0 X <VX2+1 of Cumsce¥ >0 oS,
e =x+x2+1
e Juani G skl 2y e o 3l
y=sinhLx=In(x+vx%+1)
5l sa Lalae ¢ Aua gy Ay oa 5 A b o 5 Apalal Al cad cosh Al -2
OS5 aill o3l s 1< X 0sSE O g 4 jae y =cosh ™t x 5S35 (S (1, 00)

cosh™ : (1,00)——(0,0) ol sl .0<y

. M‘)\";}X BJM Domain: [1. =<) 1‘@“‘; )“"" U\ USA'J

Range: [0, =<)

cosh™1x= In[x+\/x2 —1} x>1

NRURIJE PP IPREY. ]
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G dd e y=tanh ™ x 0585 S5 (=1,1) Wl oS5 Lalaidls tanh A1) -3

—lax<l oSl
tanh™ : (1, +1) — (o0, 0)

|
v=tanh~'x J_»

Domain: (—1,1)
Range: (— oo, oo)

s ey e 15 gean Lgie e o)) (S

“Xj _1<x<1

tanh™ x_—In(
2 1-x

1Ol )

ey —e™Y : 1 ..
X= tanhy_—_y G ey =tanh™ x L i
Yie

e dani @Y 8 alia g vy o pally

ey -1 = (ezy +l)x = (ezy —1)

e2¥ 41

X=

= (x+1)(eY)? +x+1=0

ole Juani Lelay @Y 3 Al Aaall (e Ailae e Joaas

X+1

y _
ey =+
1-x

Sle dani Gkl a1y e o il @Y = ‘/1_)1' s @Y >0 oS
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y =tanh~!x =%In(x—+lj

1-x

. oossaa ld sech A 4

sech™ : (0,1]——(0,0)

Domain: (0. 1]
Range: [0 =<)

Ay e 18 ) e Lie i 0 (S

sech™1x= In{
X

lUall & 5 yia ; cilEY)

. oossaa ld csch A -5

csch™ : (—o0,0) U (0,00) ——>(—0,0) (0, 00)

. Domain: (—=<, 0) L (0, =<) .
;%J&}SSJH Range: (— oo, 0) L (0, o) Lo e O Sy
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/ 2
(:s(:h_1 X =1In [ﬂ}

X

. wosSaa gl coth Al -6
coth™ : (—o0,—1) U (1, 00) ——(—a0, 0) LU (0, 0)

Domain: (—oo, — 1)U (1, o)
Range: (— oo, 0) U (0, oo)

P Ay e 18 ) e Lie a0 (S

coth-1x =1 In(x—ﬂj
2 x-1

lall ol e by
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& sanall Clua L€y s Al A iy 20l 230 Gagd b je 138
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O i TR 3 RSN BV
19, 141, 1414, 14142, ...

Aagdll (g Uy 5l LS 4 i) a8 90 2ae 0 ) LalS g o sllaall (o i) W Lasy

Jsd WiSayg 2
: (4) Jba
3
F0=>"L | xx1
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AL e LS ,4.0001, 4.001, 401, 4.1

X4 , x>4 Qi@hb(i)
aall (e 8 x sl 4 e ST B A 4 23l e xS (i)
el dga e 4
Adadill oy y8) LalS L WS | e |x - 4] el LA Jaa LiSa (i)
.4 Akail) e x
t el Al Jags Cpall dga (e 4 20all e iy x il 1 OF D&
X —>4"
x el Sl el g 4 23l )
P sl o ) il b« Reall el ol (i il
P JSAL mae LS , 3999, 3.99, 3.9
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4 4daadl) e
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32e gl e ST 0S8 X! o) aa agaa D a3 ol sl L
X >+ aylld)ealldlld je e ddlall sda 8 "o HliAs (o e
Al M ange e 8 x Ol Jskig
A S Al 2xe gl e sl 0S5 xS
: ddads aie 4813 dulgs 2-4
2
X 2 " 1:(X):Zx —4x oSl

X—-2
c2 23l e x Gy B LS f(x) Aad e sl
. X=2 A.\c:\ﬁ):u):\c f ‘d\ﬂ\ui&""‘)

f(x):zx(x_zz):ZX O x 22 laie
X_
el dga e 2 22l e xS Bl LIS f (x) mad ea g JU Jgaadl
Dbl 5
X f(X) X f(X) | x—2] [f(x)-4]
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2.01 4.02 1.99 3.98 0.01 0.02
2.001 4,002 1.999 3.998 0.001 0.002
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J J J J J J
2 4 2 4 0 0
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« Al
O 3B £ (x) O el Aga (e 2 200]) e x a1 Ladie 4] Jaa 3l ()
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vie ANl (5l Al pe b e A ) Al < sas 1Y) (i)
IS e pan g Al L aie 3les AA 5 QUi Al Al e
5 sally
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- Jall
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Continuity ata point : 4l xie )3 Jlail) 2-5
Dyl
e (8 i g dkaiill o 6l) g Akl dic 48 jea  AdlAl IS 1Y)
Pl (Al

lim __ f(x)=lim___f(x)=f (a)
.o adadil) die (3 paiue A113) dAliaie Ao Allal o2a o J& 438
D a1 (e

(a e ddme Al OY dagi) 3525\ f(a) (i)
lim __ f)=lim__f()=lim, ,f(x) (ii)

lim,_, f(x)=f (a) (iii)

p bl 2 dals aly ki -6
A 5o lleall Ll 5o (o 58 o g Jasaldtll Ai) 53 (pe Ada pall 028
A ) el Wi ) (e il plail sl gl adlacind e L daied dygay
Ll Ll by il oda 4 oLl (e Jaisal) (& L1 oy Y 4, 0 42
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X f(x) X f(X) Ix—1] [ f(x)-5]
1.1 5.3 0.9 4.7 0.3 0.3
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1.001 5.003 0.999 4.997 0.001 0.003
1.0001 5.0003 0.9999 4.9997 0.0001 0.0003
l l l { { {
+1 5 -1 5 0 0
[ x - 1] sall 3 AN jrua LS jraay [£(x) -5 cansall (3,1 () Jaa3ls
: Qi GJ:. dm Lea
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lim_, f (x)=5=f (1) o s
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f(X)=a,x"+a, ; X"+ +a

:2-1 4y ki

m, . P.(x)=P, (a) POM P (x) 25 308 (Y

B P (X) = 2x2 +5x + 1 <ilS 13} ; Dliad
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(00]
1

sinx siny =%{cos(x—y) —cos(X+Y)}
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